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A4, P=20<P,=25 apa P =20 eivan avorrotn Ty o6mov Qs = 150 < Qp’ =400 apa
erkepa Tpoc@opds = Qp'- Qs =400 — 150 = 250 povadeg
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[MBavo kamého =P - P, =325-20=12,5 gvpd
AS. ) I'a P, =30>P, =25, Qp" =200 < Qs =500 apa
mAedvacpa Tpoc@opds = Qs - Qp” =500 — 200 = 300 povadeg
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P -(Q, —Qp)=30-300 = 9000 gvpd
To xpdtog Bo TovANGEL TO TAEOVACHO OG EENG:
(Q, —Qp)-P, =(300-200)-25=2500
(Q, -Q,)-P =(500-300)-15=3000
2vvolo: 5500

500 =800—-2P = P’ =15 (tun mov eivar dworedeipévo ATOVOADTEG VAL TAPADOGOLV)
Apa kpatikr emPdpuven = 9000 — 5500 = 3500 gvpm
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